
 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 12 (doze) 

dias do mês de março de 2019, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Marcos 

Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Giovanni Campos 

Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho de Magalhães e Wesley Mauricio de 

Souza, com ausência justificada do Vereador Eduardo Nunes Gonçalves.  Dando início a reunião 

conforme item 1º da pauta, qual seja: leitura da denúncia realizada pelo eleitor Grijalva Hercy 

de Oliveira, protocolada na Câmara no dia 08 de março de 2019 e consulta aos membros da 

Câmara sobre o seu recebimento, e em caso positivo, constituição da Comissão Processante nos 

termos da legislação vigente. O Presidente determinou que a Assessoria Jurídica da Casa 

procedesse a leitura integral da denúncia realizada pelo eleitor solicitando a instauração de 

comissão processante visando apurar a prática de infrações politicos-administrativas 

consistentes em possíveis ilegalidades cometidas pelo alcaide municipal no Processo Licitatório 

nº: 010/2018, Pregão Presencial nº: 009/2018, Aditivo da Rota 14. Após a leitura da denúncia, 

nos termos do Art. 5º, inciso II do Decreto Lei nº: 201/67 o Presidente consultou aos demais 

Vereadores nominalmente sobre o recebimento da denúncia, que foi aceita pela maioria dos 

presentes, com 06 (seis) votos favoráveis dos Vereadores Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos 

Evangelista Filho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Maurício de Souza e Alex Batista Coelho e 02 (dois) votos contrários dos Vereadores Giovanni 

Campos Coelho e Josué Arruda dos Santos. Ato contínuo passou-se para a constituição da 

Comissão Processante, oportunidade em que o Assessor Jurídico da Câmara, Dr. Bruno Madeira 

informou que em obediência ao Art. 5º, inciso II do Decreto Lei nº: 201/67 de 27 de fevereiro 

de 1967 a comissão processante deverá ser constituída na mesma sessão, sendo formada por 03 

(três) Vereadores sorteados entre os desimpedidos, os quais elegerão na presente reunião o seu 

Presidente e Relator. Sendo assim, considerando a exclusão do Presidente da Câmara e do 

Vereador Eduardo Nunes pela ausência nesta sessão, foram elaboradas 07 (sete) cédulas 

contendo cada uma o nome individual dos Vereadores da Câmara Municipal de Virginópolis. 

Após a conferência e assinatura pelos Edis, o Presidente consultou ao plenário se poderia dar 

início ao sorteio, observado a proporcionalidade partidária da Câmara, o que foi autorizado por 

todos. Dessa forma as 07 (sete) cédulas foram depositadas na urna, e o Presidente, com o 

acompanhamento dos demais Edis procedeu a retirada das cédulas, oportunidade em que foram 

sorteados os Vereadores Wesley Maurício de Souza, Ed’Carlos Gomes da Silva e Maria Ângela 

Coelho de Magalhães. Inexistindo questões a serem sanadas, concordando o plenário de forma 

expressa com o procedimento realizado, os 03 (três) Edis sorteados se reuniram e elegeram entre 

si que a Presidência da Comissão Processante ficaria a cargo da Vereadora Maria Ângela Coelho 

de Magalhães e a Relatoria ficaria sob a incumbência do Vereador Wesley Maurício de Souza. 

Pelo Vereadora Maria Ângela dito foi que Comissão Processante à partir de amanhã irá reunir 

para dar início aos trabalhos nos termos da legislação vigente.  O item 2º da pauta dispunha sobre 

a leitura da Nota de Esclarecimento enviada pela Cooperativa dos Produtores Rurais de 

Virginópolis. Pelo Vereador Wesley Maurício foi solicitado a aprovação pelo plenário para que 

seja enviado ofício ao Executivo requerendo a interdição urgente da biblioteca municipal, haja 

vista a situação extremamente precária do imóvel, que está na iminência de desmoronar 

causando tragédia, requerimento este que foi aprovado pela unanimidade dos Edis. A Vereadora 

a Maria Ângela parabenizou o Vereador Wesley pela excelente iniciativa. O Vereador Wesley 

requereu ainda o envio de ofício ao executivo indagando sobre qual motivo que as sinalizações 

próximas às escolas ainda não foram instaladas, bem como o motivo do chafariz da praça ainda 

permanecer desativado, que foram aprovadas. Por sua vez o Vereador Giovani Campos requereu 

a re-instalação do relógio na praça central, o que foi aprovado. O Vereador Laudiceo requereu 

envio de Ofício ao Prefeito solicitando que seja realizado reforma na ponte próximo a casa do 

gesé, no Córrego São José, bem como abertura das estradas do Córrego Avelinos, o que foi 



aprovado. Pelo Presidente requereu que o Prefeito envie o Projeto de recomposição salarial para 

o funcionalismo público. O Vereador Presidente ainda requereu o envio de convocação ao 

Senhor Davidson, tesoureiro da Prefeitura para que o mesmo proceda a esclarecimentos sobre 

pagamentos de materiais de construção nos meses de outubro e novembro de 2018, o que foi 

aprovado por todos. A Vereadora Maria Ângela requereu envio de Ofício a Secretaria de 

Educação solicitando a remessa a Câmara de cópia da relação dos servidores efetivos e cópias 

dos contratos referentes aos funcionários contratados. O Vereador Ed´Carlos solicitou envio de 

Ofício requerendo informações sobre o início das obras da quadra da vila santo agostinho. O 

Vereador Josué arruda solicitou a colocação em pauta sobre o Projeto da Zoonose, tendo o 

Presidente informado que assim que o mesmo retornar da Comissão será pautado. O Vereador 

Giovani Campos cumprimentou o Prefeito pelo excelente trabalho prestado à frente do 

Município, bem como pela aquisição de um caminhão compactador de lixo e duas vans. O 

Vereador Giovani ainda agradeceu a Deus e compartilhou sua felicidade em relação ao brilhante 

trabalho prestado por seu filho, o Advogado Dr. Giovani Junior, e pelo início da carreira jurídica 

de seu filho Pedro Braga. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc 

Marcia Martins de Almeida.  
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